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Το Nissan LEAF είναι στα  "10 Kαλύτερα Hλεκτρικά Aυτοκίνητα για 

το 2021", σύμφωνα με το Autotrader στις Η.Π.Α. 

Το Autotrader έχει συμπεριλάβει το  Nissan LEAF στον κατάλογο με τα “10 Καλύτερα 

Ηλεκτρικά Αυτοκίνητα για το 2021”, αξιολογώντας μια πληθώρα ηλεκτρικών 

αυτοκινήτων,  βάσει της αξίας, της διαθέσιμης τεχνολογίας και των χαρακτηριστικών 

οδήγησης που διαθέτουν. 

Σύμφωνα με το Autotrader, έως και το 30% των νέων αγοραστών αυτοκινήτων στις 

Η.Π.Α. είναι πιθανό να εξετάσουν την αγορά ενός ηλεκτρικού οχήματος, εντός του 

2021. Σε κείμενό του για το Nissan LEAF, το Autotrader σημειώνει : "Τώρα στη 

δεύτερη γενιά του, εξακολουθεί να είναι ισχυρός ανταγωνιστής στην πιο προσιτή 

κατηγορία των EVs. Το στυλ του είναι κομψό, το εσωτερικό είναι ευρύχωρο και η 

βασική τιμή είναι προσιτή σε ένα ευρύ φάσμα αγοραστών." 

Οι συντάκτες του Autotrader επέλεξαν τα 10 καλύτερα ηλεκτρικά αυτοκίνητα με βάση 

μια σειρά κριτηρίων που περιελάμβαναν τα εξής: Τα οχήματα πρέπει να έχουν τιμή 

κάτω των 75.000$,  το αυτοκίνητο πρέπει να διαθέτει υποδοχή για πρίζα  ή να κινείται 

με ηλεκτρικό ρεύμα τουλάχιστον για  15 μίλια και το αυτοκίνητο πρέπει να είναι 

διαθέσιμο προς πώληση εντός των επόμενων έξι μηνών. 

Με αυτονομία που φτάνει τα 528 χιλιόμετρα, το τελευταία γενιάς LEAF είναι 

εξοπλισμένο (προαιρετικά) με το ProPILOT, ένα προηγμένο χαρακτηριστικό οδήγησης 

που συνδυάζει το υποβοηθούμενο σύστημα διεύθυνσης με την επιτάχυνση και την 

πέδηση, προκειμένου  να βοηθήσει τον οδηγό σε μεγάλα ταξίδια και σε βεβαρυμμένη 

κυκλοφορία, τόσο σε αυτοκινητόδρομους όσο και σε μονές λωρίδες κυκλοφορίας. Το 

LEAF είναι επίσης εξοπλισμένο (προαιρετικά) με το ProPILOT Park, το οποίο σταθμεύει 

το αυτοκίνητο αυτόματα και με ευκολία. Αυτά τα βοηθήματα, έχουν σχεδιαστεί για να 

βελτιώσουν την ασφάλεια, την άνεση και τον έλεγχο του οχήματος από τον οδηγό. 

Το Nissan LEAF, μπορεί τώρα να αποκτηθεί, με το πρόγραμμα το πρόγραμμα 

«Κινούμαι Ηλεκτρικά» που πρόσφατα θέσπισε η κυβέρνηση, σε ιδιαίτερα δελεαστικές 

τιμές που ξεκινούν από τις 27.500€ για την έκδοση με την μπαταρία των 40Kwh 

(συμπεριλαμβανομένων των επιδοτήσεων στην αρχική τιμή  και στην απόσυρση 



 
 

 

παλαιού οχήματος).  Επιπλέον, η Nissan προσφέρει για την γκάμα των ηλεκτρικών 

οχημάτων της το πακέτο “EV 4 ALL”, κάνοντας ακόμα πιο δελεαστική την απόκτηση 

ενός ηλεκτρικού αυτοκινήτου. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στο 

https://www.nissan.gr/offers/ev-4-all.   
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